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ПОЧИЊЕ АКЦИЈА ПРОЛЕЋНОГ УРЕЂЕЊА ВРАЧАРА 
 

 

 
У суботу, 12. априла 2008. године, у 9,00 часова, почиње акција Пролећног уређења Врачара. Почетку 

акције присуствоваће председник општине Врачар Бранимир Кузмановић са сарадницима. 

 

У суботу, 12. априла у 9,00 часова, на углу улица Мекензијеве и Катанићеве екипе "Београд пута" поставиће 

стубиће који спречају непрописно паркирање аутомобила на јавној површини. Потом ће у Катанићевој 

улици испред броја 22 бити уклоњен шут и кабасто смеће. На углу улица Браничевске и Небојшине биће 

уређена мала зелена површина и уклоњено хаварисано возило са угла улица Молерове и Хаџи Ђерине. 

 

Пролећно уређење Врачара је традиционална акција која се одвија у сарадњи са грађанима који су Кол 

центру упутили 111 пријава комуналних проблема које треба решити у акцији Пролећног уређења Врачара. 

Грађани су пријављивали термине изношења старих ствари, указивали на локације дивљих депонија и 

напуштених аутомобила, на запушене сливнике и друге комуналне проблеме, а већина тих проблема ће 

током сутрашње акције бити отклоњена. 

 

Екипе јавних комуналних предузећа ће од 12. априла интензивно спроводити комунално уређење Врачара. 

Тако ће кабасто смеће бити однето са локација у улицама: Шуматовачкокој 70, Небојшиној 22, Хаџи 

Продановој 26, Нишкој 19, Кнегиње Зорке 52, Максима Горког 5, Милешевској 34-а, Небојшиној 2, 

Грочанској 4, Баба Вишњиној 16, Светог Саве 13, Томаша Јежа 10, Катанићевој 22, Његошевој 19-а, Алексе 

Ненадовића 25, Шуматовачкој 111, Кумановској 13, Подгоричкој 2, Метохијској 35. 

 

Екипе "Градске чистоће" ће односити кабасто смеће и из подрума зграда у Јужном булевару и са других 

локација које су грађани пријавили. Такође ће бити уређене мале зелене површине на Јужном булевару, на 

Неимару, биће постављене жардињере са цвећем. 

 

Допунске информације можете добити на телефон 064/88-51-031, контакт Дубравка Станков. 
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